BRLOH - BRhenska LOgicka Hra

1 Barevna krizovka 6 Kral ll. a prvni dama 8 Olympijska

Zadant: Zadani: Zadani:
UrCete, jaka pismena maji byt v bilych polich. dvur, palac, jizda, éelenka, kabelka, hostina Co se ukryva v kruzich?

A Forma odpovedi:
L Jedno slovo bez diakritiky.

7 Obrys

Zadani:
Dokazete i letos poznat, co je na obrazku?

Forma odpoved::

Forma odpovedi: Plyne ze zadani

Dvojice pismen (na poradi nezalezi).

9 Osmiobezka

2 Ceska jména S dént
adan:
Zadani:

Doplinte ceské jméno misto otazniku.

Monika + Veronika = Martina

Kamil + Matej = Josef Forma odpovedi:
Laura + Vladimir = 2?7 Jedno slovo bez diakritiky:.

Forma odpovedi: 4 Hadi
Ceské jméno.
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Zadani:
3 Firemni Spojte hadem (lomenou carou) kazde cCislo s jednim puntikem, aby bylo
splnéeno:

Zadani:
Poznate, jaka firma ridi tuto spolecnost?

e Kazdym cCtvercem prochazi prave jeden had.
e Had vede vzdy vodorovne nebo svisle ze stredu Ctverce do stredu cCtverce.
e Cisla udavaji, kolikrat je had zalomen.

Pocet Ctvercu, pres které had prochazi, je u kazdého hada jiny.
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Forma odpovedi: Forma odpov,éd,i:
Nazev firmy. Plyne ze zadani.

5 Javu? 10 Rozstrihana slova

Zadani: Zadani:

Nekolik slov bylo rozstrihano na kousky, bohuzel se jeden kousek ztratil.
Dokazete urcit ktery?

AN AV BR BR BU CE CE ECL CO DO DI HO JOV KY NI NIN NO OV PO
RAZ SKO ST SK VI VIN VY

Forma odpovédi: Forma odpoved::
Cisla hadd, ktefi jsou propojeni postupné s bilym, Zlutym, ervenym, modrym a Plyne ze zadanl.
zelenym puntikem - napriklad 0,1,2,3,4.

Forma odpovedi: o Maximalni poCet odpovedi:

Jedno slovo bez diakritiky. Zde je maximalni poéet odpovédi upraven na 3.
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